МАЛОЕ И СРЕДНЕЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В БАШКИРИИ

По количеству субъектов малого и среднего республика занимает 3-е место среди субъектов Российской Федерации в ПФО и 11-е место в России.

Высокий уровень развития малого и среднего предпринимательства является одним из основных конкурентных преимуществ Республики Башкортостан. За последние годы достигнут значительный прогресс не только в совершенствовании системы государственной поддержки малого и среднего предпринимательства в республике, но и в создании эффективной конкурентной среды для бизнеса как одной из важнейших задач экономической политики региона.

По состоянию на 1 января 2017 года по данным, сформированным на основании информации органов статистики и ФНС России, в Республике Башкортостан действовало:

136 048 субъектов малого и среднего предпринимательства.

А именно:

· 2 677 малых предприятий

· 46 901 микропредприятие

· 367 средних предприятий

· 86 103 индивидуальных предпринимателей.

Субъекты малого и среднего бизнеса представлены во всех видах экономической деятельности:

· Сельское хозяйство - 6,3% от общего числа малых и средних предприятий

· Обрабатывающие производства – 8,2%

· Строительство – 8,4%

· Сфера операций с недвижимым имуществом, аренды и предоставления услуг – 15,5%

· Сфера оптовой и розничной торговли, ремонта автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий – 43,4%

Структура деятельности индивидуальных предпринимателей: 

48,5% - оптовая и розничная торговля, ремонтом автотранспортных средств, мотоциклов, бытовых изделий и предметов личного пользования (от общего числа индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в 2016 году) 13,5% – операциями с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг,

7,1% индивидуальных предпринимателей работают в сельском хозяйстве

6,0% – в обрабатывающих производствах

По итогам за 1 полугодие 2017 года в малом и среднем бизнесе число занятых составило более 503 тыс. человек, в том числе на малых (включая микропредприятия) 325,4 тыс. человек, на средних 40,8 тыс. человек, и в индивидуальном предпринимательстве – 137,2 тыс. человек.

В Башкирии активно развивается инфраструктура поддержки предпринимательства в промышленной сфере. В 2017 году открылся первый частный промышленный парк С11. Промпарк С11 — готовая площадка, созданная специально для производителей. Назначение территории позволяет разместить здесь любое промышленное предприятие.
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