Прокуратура в судебном порядке добилась установки дорожных знаков «Дикие животные»


Проведенный прокуратурой Татышлинского района анализ дорожно-транспортных происшествий показал, что на 5 участках автомобильной дороги Бураево-Старобалтачево-Куеда, расположенных на территории Татышлинского района, за последние годы произошло 6 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли дикие животные – лоси, а также пострадали транспортные средства участников дорожного движения. Осуществленным с привлечением специалистов охотнадзора выходом на места указанных дорожно-транспортных происшествий зафиксировано, что указанные участки автомобильной дороги пересекает пути естественной миграции диких животных – лосей. 
Вместе с тем владельцем указанной автомобильной дороги Государственным казенным учреждением Управление дорожного хозяйства Республики Башкортостан вопреки требования законодательства о животном мире, об автомобильных дорогах и дорожной деятельности меры, направленные на обеспечение безопасности дорожного движения на участках пересечения автомобильными дорогами путем миграции животных в том числе путем установки дорожного знака «Дикие животные», не приняты.
По результатам проверки прокуратурой Татышлинского района в Кировский районный суд г. Уфы направлено исковое заявление об обязании ГКУ УДХ РБ установить дорожные знаки «Дикие животные», которое удовлетворено в полном объеме.
Ход и результаты исполнения судебного акта находятся на контроле прокуратуры района. 
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