                                                    Отчет
Главы сельского поселения Кальмияровский сельсовет МР Татышлинский район РБ 27 созыва «Социально-экономическое развитие сельского поселения в 2015 году и задачи на 2016 год»

С.Старокальмиярово                                                             5 февраля 2016 года

                                                      Уважаемый     Ринат Наилевич!

                                                        Уважаемые депутаты и приглашенные!

   В соответствии с Уставом сельского поселения ,  законом РФ от 06.10.2003 г. №131-ФЗ « ОБ общих принципах организации местного самоуправления в РФ» представляю отчет  администрации и Совета сельского поселения Кальмияровский сельсовет за 2015 год.   

    Работа администрации и Совета сельского поселения по решению вопросов местного значения проводилась в постоянном взаимодействии  с депутатами СП, администрацией и Советом МР , руководителями  предприятий , организаций  и учреждений МР и СП, жителями и индивидуальными предпринимателями  СП.

    2015 год был удовлетворительным в социально-экономическом развитии для населения сельского поселения .Осенью прошлого года состоялись выборы депутатов  в местные Советы. Данное политическое мероприятие прошло на высоком уровне. Население СП  проявило активность в голосовании. В свою очередь члены участковых избирательных комиссий успешно справились со своими обязанностями, за что им большое спасибо. Явка на выборы составила более 80%. В Совет СП было избрано 10 депутатов, из которых 5 депутатов избраны впервые. Депутатский корпус молодой , работоспособный  и надо надеяться, что Совет успешно справится с теми задачами, которые будут стоять перед ним.
     Администрацией СП принимались необходимые меры , направленные на улучшение условий жизни, социальную защиту и материальную поддержку жителей населенных пунктов, обеспечение общественной безопасности и правопорядка, стабильности объектов жизнеобеспечения, учреждений и предприятий , осуществляющих свою деятельность на территории СП.
     Совет является представительным органом местного самоуправления, который осуществляет  контроль по исполнению бюджета СП, ходу реализации и выполнению планов и программ социально-экономического развития поселения. 

    Заседания совета- основная форма работы Совета СП. В отчетном году было проведено 10 заседаний 26-го созыва и 4 заседания 27-го созыва, где рассмотрено 58 вопросов, касающихся бюджета, земельных отношений, налоговых поступлений, принимались планы работ и программы развития и соответствующие решения по реализации данных вопросов.

    Депутаты- это «слуги народа», так как они находятся в непосредственном контакте со своими избирателями, знают их насущные проблемы. В 2015-м году было проведено 12 сходов с населением СП с активным участием депутатов и граждан. Надо сказать, вот какую вещь: очень трудно организовать сход граждан в селе Савкияз. Депутаты: Минязев И.Х., Гильмутдинов И.К., Нигматуллин Х.Ф.-нам с вами предстоит в будущем данный вопрос решать совместно, так как только на сходе граждан население поднимает насущные проблемы, ставит перед нами задачи, которые мы должны претворять в жизнь.
      Исполнение консолидированного бюджета по доходам за 2015 год составил 2 млн. 641 тыс. 875 руб. 78 коп., изних них доход на осуществление первичного воинского учета  составил 68 тыс. руб., госпошлина  на совершение нотариальных действий  - 4тыс. руб. Расход  всего составил 2 млн. 643 тыс. 312 руб. 05 коп. Превышение расходов над доходами  составил 1436,27 руб.Всего материальных запасов  было приобретено на сумму 173208 руб. из них на ведение первичного воинского учета 14064 руб. Затраты на ГСМ составили 60777 руб., на запчасти для «Нивы» - 11960 руб., услуги связи составили24633,42 руб.Мы недособрали  земельного налога на сумму 12878,34 руб., налога на имущество 2172,28 руб.    

    В течении 2015-го года главой СП было издано 45 постановлений и 45 распоряжений, необходимых для организации работы администрации СП. Важным местом в работе администрации занимает индивидуальная работа с каждым обратившимся к нам человеком. Таких обращений в администрацию было 1008, из них письменных -77. Все обращения граждан рассматривались своевременно, в установленные сроки по ним принимались соответствующие решения. Обратившиеся с заявлениями касались вопроса благоустройства, обеспечения дровами и лесоматериалом, земельных отношений и др. Было выдано 1136 справок и выписок. Кроме этого были организованы выездные приемы граждан работниками БТИ и РосРеестра. Хочется сегодня сказать слова благодарности  Васильевой И.Т, т.к всю эту работу непосредственно контролирует и выполняет управделами администрации СП .
    2015 год был отмечен несколькими знаменательными событиями: это 70-летие Великой Победы, 80- летие образования нашего района и проведение Года литературы в РФ.  Работники СДК и СК, педагогический коллектив ООШ с.Старокальмиярово  организовали и провели мероприятия посвященные данным  событиям : районная Эстафета, концерты, встреча с  ветеранами войны и труженикам тыла с торжественным вручением юбилейных медалей к 70-летию Победы, военизированный Парад и торжественный митинг ко Дню Победы, отремонтировали 2 обелиска павшим воинам, были уточнены списки погибших на фронтах односельчан, провели  акцию «Бессмертный полк».
         Предстоит большая работа по подготовке материалов для второго тома энциклопедии «Татышлинский рай», первый том которого был издан в 2015 году в г.Казань. В  это издание вошли истории сел и деревень нашего района и выдающиеся уроженцы района прошлого и современности, которые оставили заметный след в развитии нашего края. 
     СП охватывает 5 населенных пунктов, где постоянно или временно проживают 1019 человек, из них трудоспособное население составляет 633 чел., пенсионеров 200, до 18 лет 201 чел., безработных 91 человек. В сельском хозяйстве заняты 101 чел., в торговле 16, вахтовым методом работают 61,  в бюджетной сфере заняты 53 человека.361 работают временно.
     Почти все жители имеют личные подсобные хозяйства, где содержатся
КРС -344 гол., в т.ч. коров 210,  свиней – 102,  овец, коз- 478, птиц  - 1195,

пчелосемей    -388,   лошадей  -  17 голов.  В прошлом году организовали закупку молока от населения. Всего было собрано  99,81 ц. молока, на общую сумму  109791   руб.  Население заинтересовано в получении  доходов   с  ЛПХ. С 1 июля по 15 августа 2016 года будет проходить Всероссийская сельскохозяйственная перепись по учету с/х земель и скота  в ЛПХ, кооперативных и фермерских хозяйствах. Наша задача состоит в том , чтобы довести до каждого жителя важность данного мероприятия, что перепись не связана  с новыми налоговыми обязательствами.
 В пяти населенных пунктах СП насчитывается 377 домохозяйств, из которых 42 хозяйства по различным причинам пустуют. 124 хозяйства не оформлены, т.е. отсутствуют правоустанавливающие документы.В прошлом году сдано 2 жилых дома общей площадью 209 кв.м.  В 2015-м году родилось 12 детей, 8- с.Старокальмиярово, 1- д.Петропавловка, 3- с.Савкияз, умерло 21 человек, в основном граждане пожилого возраста: 9- с.Старокальмиярово, 5- д.Петропавловка, 1- с.Савкияз, 2- д.Манагазово, 4- д.Асавды, из них 2- трудоспособного возраста. Число зарегистрированных браков 4, расторгнутых браков нет. Улучшения демографической ситуации в СП не предвидится, количество населения сократилось на 38 чел. 
         В прошлом году в СП осуществляли свою деятельность СПК «Агро-Танып», КФХ Гилимшина А.А., ИП Садриевой С., ИП Хайдаршина Ф.Б., 2 филиала СОШ с.Новые Татышлы ООШ с.Старокальмиярово, НОШ с.Савкияз, 3 детских сада, 1 СДК, 1 сельский клуб, 1 филиал районной библиотеки, 2 ФАПа ,3 магазина райПО, 4 магазина индивидуальных предпринимателей.

      Самым крупным сельхозпроизводителем является СПК «Агро-Танып». В хозяйстве, возглавляемым Хановым С.Т. ведется большая работа  по развитию животноводства - укрепляется кормовая база, улучшается воспроизводство и поголовье скота. Труженики СПК радуют нас успехами  как в животноводстве так и в растениеводстве. В 2015-м году было реализовано 13700 ц молока на сумму 23771879 руб., мяса- 911 ц на сумму 9753421 руб. Всего от реализации продукции получено 35038000 руб. Это больше на 5000000 руб., чем в прошлом году. Производится ежемесячная выплата заработной платы работникам, которая составила  в среднем 9979 руб.  Неплохо трудится и КФХ Гилимшина А.А.
      СОШ с.Старокальмиярово была преобразована в ООШ , ООШ с.Савкияз преобразована в НОШ и они  стали  филиалами СОШ с.Новые Татышлы. Обучающихся стали на автобусе возить в базовую школу на учебу. Адаптироваться к новым условиям учащимся очень трудно, т.к. имеющийся автобус  курсирует  в 3 направлениях и через каждую неделю меняется время прибытия автобуса за обучающимися. В системе образования как и везде есть успехи , есть и проблемы, о которых в своем выступлении  отразит руководитель филиала. 
    Работники учреждений культуры активно работают в организации и проведении различных мероприятий с широким привлечением населения. Надо отметить, проводятся однообразные мероприятия: раньше ставились прекрасные спектакли с участием местных артистов, чаще практиковать проведение различных встреч с нашими ветеранами, Одним словом фронт работы для работников культуры имеется. Трудности в работе связаны с вопросом отопления зданий СДК И СК.

      В двух ФАП  сельского поселения ведется прием населения. Фельдшера со своими обязанностями справляются. Организуется прием больных участковым терапевтом и педиатром  ЦРБ.  Возникающие вопросы и проблемы  стараемся решать совместно.          
     Вопросы социальной защиты и пенсионного обеспечения населения в работе администрации СП занимают особое место. Для 52 малообеспеченных семей были оформлены документы на  субсидии, сумма субсидий составила 579010 руб.; среднемесячный размер составил 927,9 руб. В прошлом году на территории СП обслуживанием граждан пожилого возраста занимались 2 социальных работника, на их попечении находятся 26 пенсионеров. К работникам АНО Центр социального обслуживания населения «Мир добра» Костиной Алине и Ахметзяновой Лидие со стороны пожилых граждан претензий нет,часто в их адрес слышны слова благодарности, к своим обязанностям они относятся добросовестно. 
    В течении года проводилась работа по благоустройству: очистка дорог от снега, грейдерование, скашивание травы, рубка кустарников вдоль дорог, для этого было использовано 93288 руб., выполнены  бульдозерные работы на полигонах ТБО на сумму 28908 руб., на механизированных работах использовалась техника СПК «Агро-Танып» и КФХ Гилимшина А.А.. Услуги экскаватора на строительстве скотомогильника  составили 68400 руб.. В отчетном году отремонтировали ул. Ленина протяженностью 500 м и ул.Мира протяженностью 200 м в д.Петропавловка на сумму 306712 руб. Были построены 2 скотомогильника, отвечающих современным требованиям утилизации трупов с/х животных. Ответственными по обслуживанию скотомогильников назначены Бадретдинов Р.Ф. с.Старокальмиярово и Ульданов Ф.Ф. с. Савкияз. На кладбищах с.Старокальмиярово и д.Асавды были отремонтированы 2 хозяйственных домика. Проведен ремонт ограждения перед ФАП с.Старокальмиярово, отремонтирован пруд в с.Савкияз. Обновлены знаки дорожного движения в 2 населенных пунктах. Из-за создавшейся экономической ситуации в стране, проведенные работы финансировались очень тяжело. В итоге мы остались в кредиторской задолженности на сумму более 250000 руб. На территории СП организовывались субботники по благоустройству, население с пониманием относится к очистке территорий прилегающих к ЛПХ. За трудоспособным населением были закреплены участки вдоль автодороги Старокальмиярово-Майск.  В 2015 году началось строительство вышки для цифрового телевидения, для чего была отведена территория площадью  238 кв.м., проложен кабель – волокно, что позволит повысить качество приема сигналов телефонной связи и повысить скорость Интернета. 
   Несмотря на имеющиеся трудности, нам придется заниматься вопросами благоустройства, так как это наша первостепенная задача. В 2016-м году нами запланировано отремонтировать улицы с.Старокальмиярово, с.Савкияз, д.Асавды. Совместно с ГИБДД установить на проезжей части ул.Советская с.Старокальмиярово напротив детских учреждений искусственную неровность и соответствующие дорожные знаки. Совместно с Татышлинским ДРСУ соорудить автобусную остановку для школьного автобуса, благоустроить родники с.Старокальмиярово и д.Асавды. Хорошая новость для жителей с.Старокальмиярово, БашкирАвтодор начал разработку  документация на строительство моста через р.Калмиярка. 
     В отчетном году велась работу по бесперебойному обеспечению населения электроэнергией и газоснабжением. По просьбе населения на улицах сел и деревень были установлены светильники в количестве 52-х штук. На оплату уличного освещения уходит большая сумма денег из бюджета, в прошлом году она составила  100194,59 руб руб. Необходимо принять меры по экономному использованию уличного освещения, установить счетчики и таймеры времени. Таким образом мы бы смогли сэкономить денежные  средства и  использовать  их в других целях. 

     Ведется работа по профилактике пожарной безопасности: проводятся подворные обходы в весенне-летний и осенне-зимний периоды, с охватом прежде всего хозяйств неблагополучных семей, пожилых граждан и многодетных семей, с вручением на руки инструкций по пожарной безопасности. На сходах граждан проводятся инструктажи по предупреждению пожаров и обучению населения пожарной безопасности. Несмотря на проводимые профилактические мероприятия, население ко всему этому относится безответственно. В прошлом году на территории СП произошло 2 пожара: от удара молнии пострадало хозяйство Павинева Григория, огнем полностью были уничтожены конюшня и старый дом. Надо отметить не безразличность к пожару населения с.Старокальмиярово и д.Петропавловка, население всеми силами и средствами участвует в тушении пожара. Летом от короткого замыкания произошел пожар в с.Савкияз, полностью сгорел двухквартирный дом, причина пожара- старая электропроводка.   Население с.Савкияз выступает в качестве зрителей пожара. В случае возникновения ЧС необходимо умело использовать средства пожаротушения и быстрой мобилизации населения. 
    Определенная работа по профилактике правонарушений проводится в тесном  контакте с уполномоченным участковым инспектором полиции, с руководителями организаций и учреждений. По сравнению с 2014 годом количество административных правонарушений увеличилось на 4, было составлено 42 протокола (появление в нетрезвом виде в общественных местах, невыполнение родительских обязанностей). Было зарегистрировано 7 преступлений (4 в прошлом году), из них 4 неизвестными лицами. 
            Уважаемые депутаты и приглашенные!

     Я постарался отразить ситуацию, сложившуюся в сельском поселении. Подводя итоги за прошлый год, мы отмечаем не только наши успехи, но и ставим задачи на следующий год. Это целенаправленная работа по увеличению налогов и собственных доходов бюджета СП, обеспечения населения работой, улучшения качества жизни жителей поселения. Осенью 2016-го года в стране будут проходить выборы депутатов в Государственную Думу РФ. Нам с вами необходимо обеспечить проведение выборов на высоком политическом уровне. Хочется выразить слова благодарности администрации района во главе с Рушаном Кадимовичем Гараевым, депутатам, всем руководителям учреждений СП, населению за поддержку и помощь в реализации задач перед администрацией СП. 

    Буду признателен, если в ходе ваших выступлений будут высказаны критические замечания, предложения и пожелания, которые бы способствовали преодолению имеющихся недостатков и улучшению работы администрации СП. 
    Спасибо за внимание!

